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Jel alak a T2 emitterén

A kimeneti jel értéke a bemeneti jel fiiggvényében a T2 emitterén.
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Egy minden igényt kielégitd frekvencia duplazéd rajzat szemlélteti az 1 — es 4bra,
amely kimondottan szologitarok szamadra lett kidolgozva. A rajzon lathatéan egy régi
jol bevalt frekvenciaduplazé megoldas keriilt alkalmazasba, melyet egy igen csak
kiszaji miuveleti erdsitd hajt meg. A Gitar jelét az Ic a neminvertdlo bemeneten
fogadja 500 KQ — os impedancian melynek kisjelii erdsitése 15x — 6s (23 dB).

Azért beszéliink kisjelll erdsitésrdl, mert az Ic kimenete €s az invertald6 bemenet at
van hidalva a D1 — D2 — R6 komplexummal mely nagy bemeneti jel esetén az
erositést csokkenti ugy, hogy a didddk kezdenek kinyitni a bemeneti jel hatasara.
A D1 — D2 nyitoirdnyu ellendlldsa valamint az R6 — os ellenallds az RS — 0Os
ellenalldssal parhuzamosan kezd kapcsolodni. Ennek eredményeként az erdsités,
csokken - 1ényegében egy bizonyos foku dinamika kompressziot valdsit meg. Diddak
nélkiil az Ic talvezérlddne és a kimeneten vagott tetejii a torzitdk jeléhez hasonlo
négyszog jel, jelenne, meg amint a 2.abran lathato jel alak is igazol. Di6déak nélkiil az
Ic mar 100 mV — os bemeneti jel felett kezd vagni. A 3. abran jol lathat6 a diddak
hatésa, - a szinusz jel enyhén harang alakava formalodik.
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2. abra. Jel alak az Ic kimenetén 3. abra. Jel alak az Ic kimenetén
diédak nélkiil — U he 500 mV. diodakkal — U be 500mV.

A diodéak alkalmazésa igény volt, mert a cél az aramkor tervezésénél az volt, hogy a
kimeneten - 500 mV — os bemeneti jel esetén - is tiszta torzitatlan jelet kapjunk. A
felerositett jel a T1 tranzisztor bazisara keriil tovabbi feldolgozasra. A TI1 az
ugynevezett fazishasitdo (kiegyenlitett inverter) aramkor szerepét tolti be mely két
ellentétes fazisu kimend jelet ad a bemend jelrdl, innen ered a fazishasitd elnevezés.
Az emitteren a bemend jellel azonos fazist, mig a kollektoron ellentétes (180°) fazist
jel jelenik meg (lasd a C és D jel alak abrakat). A kapcsolasi rajzon lathatéan R7 - R8
értéke egyenld igy a kimend jel azonos nagysagu mivel a kollektor és emitteraramok
kozel azonosak. Az emitter ellenallason 1étrejévo relative nagy negativ visszacsatolas
mindkét kimenetre nézve az erdsitést 1 ala csokkenti. A tulajdonképpeni
frekvenciaduplazast a D3 ¢és a D4 végzi el oly modon, mint egy kétutas
egyeniranyitdo. A T2 tranzisztor bazisat tehat nem szinuszos jel, hanem a sziliretlen,
kétutas egyeniranyitd kimeneti jelének megfeleld félszinuszok (E jel alak abra)
vezérlik. Az R9 — R10 — RI11 ¢s R12 ellenallas haldzat a diddakat nyitdiranyban
fesziti el6 s igy azok érzékenysége nagymeértékben, megnd. A didodakon atfolyd
egyenaram egyben a T2 tranzisztor munkapontjat is megszabja. A frekvencia
duplazott jelet a T2 emitterében taldlhatdé 10 KQ log. potenciométer csuszkajarol
vehetd le.
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